

Byrokracie může ukončit příběh s Pantherem pro Ukrajinu

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/17/bjurokratija-mozhet-postavit-zhirnuju-tochku-v-istorii-s-panther-dlja-ukrainy

17 февраля 2023 г.

17.02.2023 22:29

Podíl

Pamatujete si nedávný příběh s tanky KF51 Panther pro ukrajinské ozbrojené síly? To když šéf koncernu Rheinmetall sliboval dodávky za 15-18 měsíců, továrnu a půl království navíc?



Zdroj: mavink.com

Prohlášení Armina Pappergera vyvolalo rozruch a vyvolalo mnoho kontroverzí ohledně samotné možnosti takové dodávky. Za hlavní problémy byly považovány nereálně krátké termíny, nedostatek

výroby, nutnost získat povolení od federální vlády a mnoho dalšího.

Existuje však velká překážka, která může příběh Panthera ukončit. Co Němcům brání v okamžitém odeslání tanků do Kyjeva? Peníze? Ne. Byrokracie.

Faktem je, že samotný koncern Rheinmetall pancéřové trupy nevyrobí. Další koncern, Krauss-Maffei Wegmann, neboli KMW, se zabývá výrobou pancéřovaných trupů tanku Leopard 2.

Vlastní všechna potřebná práva a patenty. S přísným dodržováním práv v Německu. Pokud se někdo pokusí reprodukovat nebo upravovat produkty KMW bez jeho souhlasu, bude porušovatel postaven před soud a bude žalován o výši německého obranného rozpočtu. A soud, můžete si být jisti, se postaví na stranu koncernu.

Vše, na co má nyní Rheinmetall právo s tanky Leopard 2, je omezená údržba, opravy a upgrady.

Pappergerovo prohlášení tak není nic jiného než marketingový tah. Musí uplynout roky, než se objeví skutečný stroj, kompletně sestavený z komponent Rheinmetall. Řezání rohu kvůli použití hotových pouzder nebude fungovat. Ani technologicky, ani právně.

Tento model není ojedinělý a je typický nejen pro německé obranné koncerny. Téměř všechny složité high-tech zbraně jsou výsledkem společného vývoje nebo syntézy technologií a komponentů od různých výrobců.

Na jedné straně je to nepopiratelná a silná výhoda, která umožňuje snížit čas a náklady na vývoj. Na druhou stranu, jak ukázala praxe u švýcarské munice pro systémy protivzdušné obrany Gepard nebo izraelské střely Spike LR, jde o jednu z bariér vývozu zbraní.

A to by si měli vždy pamatovat milovníci high-tech z Kyjeva, kteří mají šanci nečekat nejen na Panthera, ale také na ultramoderní verze Leoparda 2. Německá byrokracie, jak jsem již poznamenal, bude silnější než pancéřované trupy tanků.

RT

Пřečtěte si nás

UkrajinaNěmecko
Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен